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CONTENIDO 
 
1. ORDEN DEL DÍA APROBADO:  
 

I 
 

 REGISTRO ELECTRÓNICO Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
  

II 
 

LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
              

III 
 

LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 

IV 
 

CITACIONES A DEBATE DE CONTROL POLÍTICO  

 

V 
 

COMUNICACIONES Y VARIOS 
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Continuación debate de control político en desarrollo de la siguiente 
proposición: 
 
Priorizada No.010 DE 2023, aprobada en la Comisión Segunda Permanente de Gobierno 
el día 17 de enero de 2023.  
 

TEMA: “Seguimiento a los servicios sociales para las personas mayores en Bogotá”. 

 

Citantes: Honorables Concejales César Alfonso García Vargas, Samuel Benjamín Arrieta 
Buelvas, Pedro Julián López Sierra, Juan Felipe Grillo Carrasco, Rolando González García. 
Bancada Partido Cambio Radical. 

 
Citados: Doctores Margarita Barraquer Sourdis, Secretaria Distrital de Integración Social; 
Diana Rodríguez Franco, Secretaria Distrital de la Mujer; Gral ® Óscar Gómez Heredia, 
Secretario Distrital de Seguridad, Convivencia y Justicia; Alejandro Gómez López, 
Secretario Distrital de Salud.  
 

Invitados: Doctores; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián 
Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora 
Distrital. 
 
2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES: 

 

Se registró la asistencia de los Honorables Concejales miembros de la 
Comisión Segunda Permanente de Gobierno: Diego Andrés Cancino Martínez, 
Celio Nieves Herrera, Ana Teresa Bernal Montañez,Diana Marcela Diago 
Guaqueta,Javier Alejandro Ospina Rodríguez, Fabián Andrés Puentes Sierra, Luz 
Marina Gordillo Salinas, Libardo Asprilla Lara. 
 
Honorables concejales, miembros de la Comisión Segunda Permanente de 
Gobierno, con excusa de inasistencia: Pedro Julián López Sierra, 
 
 
Se registró la asistencia de los Honorables Concejales miembros de otras 
comisiones: :Dora Lucia Bastidas Ubaté,César Alfonso García Vargas,Julian 
Espinosa Ortíz, Alvaro José Argote Muñoz,Martín Rivera Alzate,Samuel Benjamin 
Arrieta Buelvas, Ati Quigua Izquierdo.  
 
Honorables concejales de otras comisiones, con excusa de inasistencia: Nelson 
Enrique Cubides Salazar,  Marco Fidel Acosta Rico, Edward Anibal Arias Rubio, 
Marisol Gómez Giraldo, Heydy Lorena Sánchez Barreto,Maria Fernanda Rojas 
Mantilla, Andres Dario Onzaga Niño. 
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3. DECISIONES ADOPTADAS  

 
CITADOS: : Doctores Margarita Barraquer Sourdis, Secretaria Distrital de Integración 

Social; Diana Rodríguez Franco, Secretaria Distrital de la Mujer; Gral ® Óscar Gómez 
Heredia, Secretario Distrital de Seguridad, Convivencia y Justicia; Alejandro Gómez López, 
Secretario Distrital de Salud. 

 
INVITADOS: Doctores; Yessica Yepes Murillo (delegado), Personero Distrital; Karen Lucía 

Fragoso Otero (delegado), Contralor de Bogotá; Ernesto Barrera Mora (delegado), Veedora 
Distrital. 
 
 
4. CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA: 

 
 No se dejaron constancias  

 

 
En el desarrollo del debate, se registró la intervención de los siguientes 
Honorables Concejales:  
 
Dora Lucia Bastidas Ubaté; Ana Teresa Bernal Montañez, Libardo Asprilla Lara, 
Diana Marcela Diago Guaqueta,Cesar Alfonso Garcia Vargas, Samuel Benjamín 

Arrieta Buelvas, Ati Quigua Izquierdo 
 
FUNCIONARIOS: 
 
No hubo intervención Fncionarios. 
 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
 
No hubo intervención ciudadana. 
 
5. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN  
 

El Subsecretario de despacho dejó constancia de: Conformación del quórum 
decisorio; Aprobación del orden del dia en votación ordinaria; el Subsecretario de 
despacho dejó constancia se convocó por estrados la continuación del debate de la 
proposición 010 para el proximo 02 de octubre del 2023. 
 
6. CONSTANCIA DE LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS POR LA 

ADMINISTRACIÓN DISTRITAL O DE LA INEXISTENCIA DE LOS MISMOS. 
 
 
Inexistencia de compromisos para la sesión del día 30 de septiembre del 2023.   
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7. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN  
 

El Subsecretario de Despacho informó el estado del debate, dejando 
constancia que el mismo quedó APLAZADO.  
 
 
8. CONSTANCIA DE LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS POR LA 

ADMINISTRACIÓN DISTRITAL O DE LA INEXISTENCIA DE LOS MISMOS. 
 
No existieron compromisos por parte de la Administración.  
 
 
PUBLICACIÓN: El acta será publicada en medio electrónico para consulta interna y externa. 
         
 
                                                                                 
_____________________________                   ____________________________ 
   H.C. EMEL ROJAS CASTILLO                         ADALBERTO MACHADO AMADOR 
                Presidente                                                   Subsecretario de Despacho 
                                                                          
 
 
Elaboró: Diego Fernando Betancourt López/ Contraista Profesional. 
Revisó y Aprobó: Adalberto Machado Amador/ Subsecretario de Despacho 


